

市领导来我县检查防汛工作

本报讯 (记者翟晓飞)6月14日上午,市委常委、市委书记秦海彬,焦作军分区司令员杨文耀带领市水利、河务等相关部门负责人,来到我县检查指导黄、沁河防汛工作。秦海彬强调,各级领导干部要进一步提高思想认识,在制订全面系统的防汛预案的同时,强化部门与部门、上下级之间的协调,强化责任制,狠抓工作落实,确保黄、沁河安全度汛。县领导常鸿、闫小杏、刘中州、孟耀军、王旭升、邢大军、张志武、底世民、杜国定陪同检查。

秦海彬要求,各级各有关部门要把防汛工作作为当前重点工作来抓,克服麻痹思想和侥幸心理,切实做好防汛、抢大险的各项准备工作;要认真排查,以黄、沁河和低洼易涝区、县城为重点,以对人民群众生命财产高度负责的态度,深入细致地开展一次拉网式排查,消除隐患;要科学制订和完善各类防汛预案,使险情处置、队伍指挥、机械调运、迁安救护等有依有据、科学合理;要责任到位,实行防汛行政首长负责制,将责任一级一级分解落实,做到责任到位、责任到人,确保黄、沁河安全度汛,确保人民群众生命财产安全。

杨文耀就做好防汛工作对县人武部提出了具体要求。

孙立坤在我县检查防汛工作时强调

高度重视 落实责任 确保群众生命财产安全

牛越丽随同检查 常鸿闫小杏等陪同



6月14日下午,市委书记孙立坤(中)、市领导牛越丽(左二),在县委书记、人大常委会主任常鸿,县委副书记、县长闫小杏等陪同下,在沁河老龙湾险工段检查防汛工作。

重、迁安任务重。入汛以来,我县通过健全防汛组织,全面落实责任,过细做好迁安准备,备足备好防汛物料,认真落实防汛队伍等具体措施,做好防汛各项准备工作,确保安全度汛。

孙立坤一行走进县河务一局国家防汛物资储备库,这里的麻绳、编织袋、救生圈、铁锹、斧头等物资摆放得整整齐齐,一应俱全。孙立坤走到一个升降式照明装置前,让工作人员打开发电机,只见几秒钟后,发电成功,照明灯自动亮了,设备可以正常使用。看到这些,孙立坤说,防汛物资的储备,宁可备而不用,不可用而无备,要按照规定的数量,备足、备好、备齐、备全,千万不能有侥幸心理和麻痹思想。

沁河老龙湾险工位于沁河左堤,目前,该险工共有19座工程,其中坝1道,垛11座,护岸7段,工程长度1193米,裹护长度965米。老龙湾是黄河大洪水顶托倒灌沁河的上端,若遇黄沁并涨,将对沁河形成顶托,水位表现异常,由此以下的沁河左堤一旦失事,影响度与黄河下游决口一样,将危及京津地区乃至华北3.3万平方公里人民生命财产安全,中断京广、京九、107大动脉。

在沁河老龙湾险工段,孙立坤详细了解了黄河、沁河的堤防特点和防汛形势以及防汛队伍的培训演练情况,并实地察看了沁河堤防的加固情况。孙立坤强调,防汛无小事。对防汛工作的思想认识要到位,要立足于防大汛、抢大险、救大灾,心怀大爱做好防汛工作,确保人民群众生命财产安全;责任落实要到位,要严格落实防汛工作责任制,将每一项工程、每一个地段、每一个环节都落实到人,做到责任明确、任务具体;隐患排查要到位,抓紧进行隐患排查,不漏一河一库、不漏一户一人,谁检查、谁签字、谁负责;应急演练要到位,组织应急演练队伍进行演练,积累实战经验,提高抢险救灾的能力和水平;宣传教育要到位,尤其是对黄河滩区、滞洪区以及地质灾害易发地区的群众进行逐村逐户宣传,提高防汛防洪意识。

排查、应急演练、宣传教育等工作做扎实,确保人民群众生命财产安全。市领导牛越丽随同检查,县领导常鸿、闫小杏、魏国龙、张志武等陪同检查。

我县地跨黄河、海河两大流域,处于黄

沁河交汇处,境内黄河沁河堤防110.8公里,其中黄河堤防44.1公里,沁河堤防66.7公里,沁河口以下22公里黄河左堤和38.1公里沁河左堤是国家防总规定的确保地段,黄河沁河防汛任务重、内涝河防汛任务

闫小杏在检查城区内涝防治工作时强调

强化措施 确保城区安全度汛

本报讯 (记者王芳)6月13日上午,县委副书记、县长闫小杏带领有关部门负责人,就城区内涝防治工作进行检查。县领导王旭升、吕沛、张志武、何广祥一同检查。

闫小杏一行先后深入到木城办事处物资仓库、沁河路清淤改造现场,焦作市沁河河业有限公司、白马渠和县一

中二干排桥等地进行实地察看,详细了解有关单位的防汛物资储备情况和城区主干道清淤除障情况,认真听取有关部门负责人的情况汇报。

闫小杏强调,城区内涝防治工作事关人民群众生命财产安全,城区各办事处、县直有关单位要清醒认识城区内涝防治工作的严峻性和紧迫性,切实增强中二干排桥等地进行实地察看,详细了解有关单位的防汛物资储备情况和城区主干道清淤除障情况,认真听取有关部门负责人的情况汇报。

我县举行城区防涝誓师大会

本报讯 (记者温淑均)6月9日上午,我县189名防涝突击队成员参加城区防涝誓师大会,誓保城区汛期安全。县领导闫小杏、马金洲、孟耀军、王旭升、张志武、底世民、何广祥出席大会。

誓师会上,县委副书记、县长闫小杏向全体城市防涝突击队发出指示和号召,要求他们切实增强城区防大

汛、抗大涝的责任意识,确保在洪水或暴雨来临时,第一时间集结,迅速排除险情,为城区人民群众筑起一道坚固的安全防线。

会后,闫小杏一行深入县人武部应急器材库,指挥器材库检查各项防汛物资和器材的准备情况,对县人武部城区防汛准备工作表示肯定,并要求他们继

续加强城区防涝队伍建设,做好防汛抢险物资储备,把城区防涝工作做实做好。

据悉,我县城市防涝突击队由木城、龙源、龙泉办事处和县河务一局、河务二局、电业局的民兵组成。

我县举办“安全生产月”宣传咨询日活动

本报讯 (记者贺小兵)6月9日上午,我县“安全生产月”集中宣传咨询日活动在兴华路县委门前举行。县领导闫小杏、魏国龙、王亦山、刘中州、马金洲、杨志伟、薛新生等参加活动。

活动现场,近30家县直单位利用横幅标语、宣传版面、宣传传单等形式,对

安全生产知识进行宣传,并就涉水、交通、消防、燃气等方面问题接受了现场咨询。

县委副书记、县长闫小杏要求,各相关部门要切实加大安全隐患排查力度,进一步做好涉水、电力、消防、燃气和危化企业等领域的安全生产工作,确

保全县安全生产形势持续稳定。

今年6月份,是全国第十二个安全生产月。本次“安全生产月”活动由县委宣传部、县安监局等单位共同主办。

据统计,宣传咨询日当天共设立咨询台15个,展出版面80个,累计发放宣传材料1万余份。

县领导集中观摩二十个重大项目 四十项重点城建工程建设情况

本报讯 (记者冯振乾、翟晓飞)6月15日,我县组织了20个重大项目、40项重点城建工程集中观摩活动。半天的集中观摩结束后,当天下午,我县召开专题会议,查找存在问题,安排部署下一步工作。县委书记、人大常委会主任常鸿在会上强调,要瞄准第一,坚定信心抓落实;要明确任务,把握重点抓落实;要协调配合,凝聚合力抓落实;要完善制度,高效执行抓落实,切实把20个重大项目和40项重点城建工程建设落到实处。县委副书记、县长闫小杏在会上讲话,县委副书记魏国龙主持会议。县领导王亦山、刘中州、马金洲、杨志伟、薛新生、徐达军、孟耀军、赵永昌、冯欣、张好收、李向前、安占平、王占全、吕沛、邢大军、张戊己、范天运、张杰、魏新东、何广祥、杨永康、杜国定、刘敬勤、郭文礼、千宝星出席活动。

常鸿、闫小杏一行先后实地观摩了国药集团中原医药产业园、辅仁集团武陟医药产业园、郑州日产武陟汽车产业园、郑州金桥白鸽磨料磨具产业园、河南省江河纸业有限责任公司等20个重大项目,农信大道两侧改造及高速公路改造工程、仰韶文化公园、覃怀公园、小徐岗高速公路改造工程、云台大道两侧整治工程、木栾新区“两纵一横”道路、文化艺术中心、全民健身中心、武西高速出口环境整治工程、木栾大道贯通工程、迎宾大道南段改造工程、文化路东段改造工程、城市展览馆等40项重点城建工程。

每到一处,常鸿、闫小杏一行都仔细听取各项工程进展情况介绍,详细了解项目建设过程中遇到的困难和问题,并对下一步工作提出有针对性的意见和建议。

常鸿在讲话中强调了四点意见。

一要瞄准第一,坚定信心抓落实。既要看到工作中取得的显著成绩,又要看到与先进地区相比我县存在的差距,做到思想更重视、信心更坚定、认识更清醒。

二要明确任务,把握重点抓落实。要把握时间节点,加快工程进度,坚持质量标准,做到设计标准要高、工程质量要硬、日常管护要严。

三要协调配合,凝聚合力抓落实。分包县级领导要发挥牵头作用,经常深入一线指导,定期召开协调会,调配好人力物力,并及时协调解决工作推进中的问题。木栾新区、产业集聚区管委会以及相关乡镇、办事处要抓好分包项目工作,督促项目业主加快进度。同时,要协调解决村企关系和施工环境,为工程建设提供帮助,为企业发展搞好服务。县发改、土地、财政、金融、投资集团等部门要千方百计解决好用地、资金等瓶颈问题,确保工程建设持续快速推进。县电业、通讯等责任单位之间要加强协调,密切配合,搞好服务。县纪检、政法部门要抓好施工环境治理,切实营造良好的施工环境。

四要完善制度,高效执行抓落实。要完善例会制度、观摩制度、通报制度和奖惩制度等,再掀重大项目和重点城建工程建设新高潮。

闫小杏在讲话中通报了20个重大项目和40项重点城建工程建设目前进展情况,分析了存在问题和原因,就下一步工作,闫小杏再次明确了完成时限。她要求,一要全面加大力度,做到程序严密、衔接完整、推进有力,要统筹安排、交叉作业、同步推进,要细化工期、加班加点、昼夜不停。二要确保工作标准,严格把好工程质量关、标准关和安全关。三要强化工作保障。重点是做好资金保障和施工环境保障。

闫小杏强调,抓好20个重大项目和40项重点城建工程,时间紧迫,任务艰巨,各级各部门一定要以高度的责任感和紧迫感,进一步凝聚合力,克难攻坚,全力以赴加快工作进度,确保各项工作顺利完成,为迎接全省产业集聚区观摩,冲刺“十强”目标奠定坚实基础。

县政府召开县长办公会

本报讯 (记者贺小兵)6月13日上午,县委副书记、县长闫小杏主持召开县长办公会议,听取近期工作汇报,安排部署下一步工作。县领导徐达军、闫清军、官卫红、吕沛、邢大军、原晓峰、张志武、张戊己、范天运、何广祥出席会议。

闫小杏在讲话中要求,要高度重视,强力推进市“十大建设”中涉及我县的焦作东站升级改造等重点工程,

保证工程顺利实施;要抓点示范,扎实开展农业示范工程创建工作;要筛选论证、跟踪服务好重点招商引资项目,促使项目早日落地;要进一步强化措施,严格督导,切实做好涉水、交通、食品、危化企业和疫病防治等领域的安全工作,确保安全生产形势稳定。

会上,与会领导分别就各自分管的近期重点工作进展情况,及下一步工作打算作了汇报。

我县召开打击和处置非法集资工作会议

本报讯 (记者温淑均)6月14日上午,我县召开打击和处置非法集资工作会议。县领导闫小杏、徐达军、闫清军出席会议。

县委副书记、县长闫小杏要求,各乡镇、办事处要加大宣传力度,采取多种形式引导广大群众理性投资,自觉抵制非法集资;要强化监管,对涉嫌非法集资活动的各类机构一律不予审核

登记,对现有各类机构每月进行检查,及时发现有关动向,坚决果断处置;要明确责任,充分认识非法集资的流动性和隐蔽性,强化责任,发现问题,立即处理;要强化保障,成立领导小组,坚持每月排查机制、责任倒查机制和责任连带机制,本着对全县金融环境、经济环境、人民群众高度负责的态度,坚决杜绝非法集资现象发生。

常鸿在检查秸秆禁烧工作时强调 群防群控 坚决打赢禁烧持久战

本报讯 (记者郭白鹤)6月13日下午,县委书记、人大常委会主任常鸿带领市环保、农业、农机等部门负责人,深入田间地头检查秸秆禁烧工作。常鸿强调,要时刻绷紧禁烧弦,坚持群防群控,坚决打赢禁烧持久战。

常鸿一行先后来到谢旗营镇王道村、圪塔店乡汤王堤村、乔庙乡赵村、詹店镇赵庄村、龙泉办事处南贾村等地实地察看秸秆禁烧工作。每到一处,常鸿都实地察看禁烧监督点的设置,人员在岗情况,认真听取有关乡镇、办事处关于秸秆禁烧工作的情况汇报,并叮嘱干部群众在做好秸秆禁烧工作的同时,更要注重安全生产。

常鸿要求,各级各部门要切实增强责任感和紧迫感,进一步加大宣传力度,营造秸秆禁烧浓厚氛围,要通过各种方式,扩大影响,使群众认识到焚烧秸秆是一种违法行为。要进一步强化巡查、严格执法,严厉查处焚烧秸秆行为,对重点区域、重点地块做到昼夜巡查不间断。要抓好秸秆清理,及时清理路旁、沟旁、村边、树边散乱堆放的秸秆,做到“四旁清、一过净”,全面实现秸秆禁烧目标。